

Аналитическая справка

по итогам голосования учащихся о качестве горячего питания в КГКОУ Школа 4

С 10 по 23 мая 2024 года в школе прошло
анкетирование детей на тему
«Организация питания».

В мае 2024 года был проведён опрос, посвящённый теме организации питания в школах. Результаты показали, что 72% респондентов удовлетворены качеством школьного питания, что свидетельствует о положительной оценке данной сферы. Однако 19% участников выразили неудовлетворение, а 9% затруднились с ответом. Эти данные указывают на то, что в целом организация питания находится на хорошем уровне, но есть аспекты, которые требуют доработки и улучшения.

№	вопрос	да %	нет %	затрудняюсь ответить %
1	Все ли приёмы пищи вы посещаете?	71	29	
2	Как вы оцениваете разнообразие блюд в школьной столовой?	79	21	
3	Считаете ли вы, что школьное питание соответствует здоровым стандартам?	78	20	1
4	Как вы считаете, можно ли улучшить качество обслуживания в школьной столовой?	60	20	20
5	Чувствуете ли вы, что школьное питание способствует вашему здоровью и благополучию?	60	20	20
		часто	редко	затрудняюсь ответить %
6	Как часто в школьной столовой подают фрукты и овощи?	80	15	5
		положите льно	отрицательно	затрудняюсь ответить %
7	Как вы оцениваете качество продуктов, используемых в школьном питании?	69	16	15
8	Как вы оцениваете порции в школьной столовой?	80	10	10
9	Какие изменения в меню школьного питания вы бы хотели видеть?			
66	процентов опрошенных хотят добавить в меню пельмени;			
20	процентов опрошенных всё устраивает;			
10	процентов затрудняются ответить на этот вопрос;			
4	процентов опрошенных хотят видеть в меню колбасные изделия, бургеры и пирожки.			
10	Какие напитки вы бы предпочли в школьной столовой?			
	Большая часть опрошенных (70%) предпочитают пить компот, сок, чай; около 18 процентов напиток из ягод; молочную продукцию предпочитают лишь 12 процентов.			

шевченко
шевченко

Балбасова А.Н.
25.05.2024